首度编辑, 羊 咸 创 奇, 阵 亚莉 质 检, 尚 善 云

# 坚守纪律底线 培养高尚情操

市委中心组第九次集体学习暨"两学一做"学习教育常态化制度化第二次专题学习研讨会召开

信阳消息(记者 胡瑜珊) 10月10日,市委书记、市人大 常委会主任乔新江主持召开市 委中心组第九次集体学习暨 "两学一做"学习教育常态化制 度化第二次专题学习研讨会。 会议根据《信阳市市级党员领 导干部"两学一做"学习教育学 习安排的具体方案》的要求,围 绕"坚守纪律底线,培养高尚情 操"开展第二次专题学习研讨。

尚朝阳、刘国栋、张国晖、 冯鸣、方波、尚邦君、王新会、 曹新博、赵建玲、谢天学、杨蕾 等市委中心组成员参加会议。 部分中心组成员结合工作和个 人实际谈了学习体会。

就如何做到"坚守纪律底线,培养高尚情操",乔新江强调,要强化理论武装,筑牢思想防线。党员领导干部必须按照"两学一做"学习教育常态化制度化的要求,认真学习党章党

规,认真学习习近平总书记系 列重要讲话精神,努力用马克 思主义基本原理和中国特色社 引理想、坚定信仰,切实增强的 学真懂真信真用,切实增强强 踏自信、理论自信、制度自信和 文化自信,牢固树立政治意识、 大局意识、核心意识、看齐动 识,始终在思想上政治上的党 中央保持高度一致,打牢思想 理论根基,筑牢思想政治防线。

要严守纪律规矩,远离法 纪红线。党员干部必须坚决做 到令行禁止,习惯于在法纪约 束下作决策,在制度笼子里办, 害情,坚持"法定职责必须为, 法无授权不可为",严格按规定 程序履行职责。特别是作为领 导干部,要坚持更高标准,要求 别人做到的自己首先做到,要 求别人不做的自己首先不做, 带头遵守党章和党内各项规章制度,带头落实党的路线方针政策和决议,严守"六大纪律"和政治规矩,做到心有所畏、言有所戒、行有所止,决不触碰法纪红线。

要坚持廉洁自律,守住从 政底线。干部廉洁自律的关键 在于守住底线,只有在从政过 程中守住用权、交友、选人的底 线,才能守住党和人民交给选人的政治责任,守住自己的政治责任,守住自己的政治责任,守住自己的政确看 传、正确使用手中的权力,强化 对权力的敬畏意识,严格遵守廉 洁自律的各项规定,严以律己、自省自警、慎独慎微,在思想上 行动上自觉抵制歪风邪气,守住 为官从政的底线,真正做到权为 民所用、利为民所谋。

要主动接受监管,摆进监督视线。监督不仅是对干部的约束,更是一种保护。党员领导

干部要自觉把自己摆进监督视线,严格落实党风廉政建设责任制,主动接受党内监督、法律监督、民主监督、社会监督,特别是要执行好民主集中制,对重大问题要按照程序进行集体决策、民主决策,真正让权力在阳光下运行。

要培养健康情趣,追求道 德高线。党员干部要倡导高尚 正派、简单朴实的健康生活方 式,工作之余,多读书,注重重 养精神文化层面的更高追求; 多健身,打造健康体魄和坚陷 意志,保持精力充沛;多陪本 人,把更多业余精力放在子女 的教育上;多参加公益活动,传 递爱心和温暖。特别是党员颇 导干部要带头倡导高尚情趣, 带头反对低俗趣味,带动形成 良好的社会风气。

乔新江最后强调,推进"两 学一做"学习教育常态化制度 化是一项长期的政治任务,专题学习研讨只是深化学习的一种形式,各级党员干部平时要加强自学,真正做到学在经常、做在日常,努力在"两学一做"学习教育常态化制度化中发挥示范表率作用,带头做到"四有",坚守纪律底线,培养高尚情操,始终不忘初心,继续前进,做一名合格的共产党员,做一名称职的领导干部。

会议传达了省委书记、省 人大常委会主任谢伏瞻在 10 月 9 日召开的省委常委会上的 重要讲话精神。与会人员共同 学习了《习近平总书记对廖俊 波同志先进事迹的重要指示》 《中共中央关于追授廖俊波同志 "全国优秀共产党员"称号的 决定》《中国共产党工作机视不 例(试行)》《中国共产党巡文化 教育影片《兴衰之鉴》。

## 颂歌献给党



为迎接党的十九大胜利召开,10月10日,我市在信阳百花之声剧院举行"喜迎十九大 颂歌献给党"歌咏大赛,此次比赛由中共信阳市委宣传部主办,共有来自各管理区(开发区)、市直有关单位的26支代表队参加比赛。图为演出现场。

本报记者 王 哲 摄

### 提出新思路 注入新理念

#### 《新形势下信阳全域旅游创新发展》专题讲座在鸡公山举行

信阳消息(记者周涛) 10月10日,鸡公山管理区举办旅游产业经济发展专题讲座,特邀北京巅峰智业旅游文化创意股份有限公司首席顾问刘锋主讲《新形势下信阳全域旅游创新发展》。

在专题讲座上,刘峰围绕 "看大势、找规律、怎么干"三个 方面,全面深人分析了当前我 国经济社会发展新形势和旅游 发展的新趋势,以鲜活的案例 分析,阐述了新常态下文化旅游产业发展的成功经验和做法,并针对鸡公山文化旅游产业发展存在的问题给出了解决方案,对今后的发展重点提出了新思路,注入了新理念。

同时,刘峰又从有看头、有玩头等"12 头理论"人手,详细阐述了旅游发展的基本规律和消费需求,并针对 12 个理论展开了多元化旅游消费业态的全面提升。他认为信阳

要以全域整合为规划统领,以 做强生态度假、红色旅游、"城 市+乡村""白天+夜间"的模式 带动全域旅游发展,打造身心 供养的中国康养旅游目的地。

据了解,刘锋是国内知名 旅游规划专家,主持了贵州 省、海南省、天津市、杭州市等 百余项省地市旅游发展规划, 是北京、山东、福建、大连、兰 州等 40 多个省市政府旅游发 展高级顾问。

#### 加强动态监管

我市出台房地产企业"两随机一 公开"管理办法

信阳消息(记者

卢小龙) 为加强全市房地 产开发企业动态监管,规范 监督检查行为,近日,我市 出台了《信阳市房地产开发 企业动态监管"两随机一公 开"管理办法》(以下简称 《管理办法》)。

"两随机一公开"是指 房地产开发主管部门依法 对房地产开发企业从事房 地产开发经营活动进行监 督检查时,采取随机抽取房 地产开发企业、随机选派监 督检查人员,及时公开抽查 情况和查处结果的活动。

《管理办法》出台后,我 市房地产开发企业监督检 查将按照省住建厅和市房 管中心公开的随机抽查事 项、年度检查计划和覆盖比 例,本着依法监管、公正高 效、公开透明的原则开展。 主要检查综合管理平台中 基本信息、项目信息和人员 信息是否与实际相符;是否 符合相应的资质等级标准 条件;及《房地产开发项目 手册》建立和报送情况;《住 宅质量保证书》《住宅使用 说明书》执行情况;依法、依 规及诚信经营等有关情况。 其中,存在被投诉举报涉嫌 违法、违规行为;动态监测 过程中发现企业存在违法、 违规线索; 涉及上级交办、 督办案件线索和其他部分 移交的案件线索;有不良行 为记录或列入黑名单的企 业,可随时组织监督检查人

员进行检查。

《管理办法》还要求,监 督检查应建立全市统一的 监督检查人员库和房地产 开发企业库。监督检查人员 由熟悉房地产法律法规、精 通房地产开发行业的我市 各级房地产开发主管部门 人员、社会行业专家、房地 产协会工作人员和房地产 开发企业从业人员共同组 成。房地产开发企业库为取 得房地产开发企业资质且 在有效期内的房地产开发 公司,企业基本信息和项目 信息应录入河南省房地产 开发企业综合管理平台,并 根据公司实际变动情况动 态调整,检查内容以管理平 台信息为依据进行。

对于随机抽查结果将 纳入房地产开发企业诚信 记录,对抽查中发现的违法 违规行为,将依法依规进行 惩处;涉嫌犯罪的,则依法 移送司法机关处理。